
BEIRATKOZÁS LEENDŐ 1. OSZTÁLYOSOK RÉSZÉRE 

Kérjük, az alábbiakat és a kitöltési útmutatót a jelentkezés előtt figyelmesen olvassák végig!  

(megtalálható lesz az iskola honlapján 2023. április 5-én 12 órától) 

A tanév rendjéről szóló 22/2022. (VII.29.) BM rendelet 8.§-a értelmében a 2023-2024. tanév általános iskola  

első évfolyamára történő beiratkozás dátuma: 2023. április 20-21.  8-19 óráig. 

 

A SZEMÉLYES MEGJELENÉS MINDKÉT TÖRVÉNYES KÉPVISELŐNEK (szülő/gyám) SZÜKSÉGES! 
Ha beiratkozáskor csak az egyik szülő tud megjelenni, elfogadható a két tanúval ellátott meghatalmazás, hogy a másik szülő a nevében 

eljárjon. A beiratkozáson a gyermeknek nem kell megjelenni. 

Csak egy iskolába lehet beiratkozni! A körzetünkbe tartozó tanuló máshova íratását kérjük bejelenteni a titkárságunkon 

telefonon (+36303579857) vagy e-mailben (iskola@brassoiskola.hu)! 

A BEIRATKOZÁS IDŐPONTHOZ KÖTÖTT! 

Kérjük, 2022. ÁPRILIS 3-TÓL EGYEZTESSENEK IDŐPONTOT a titkárságon, 

munkanapokon 8:00-16:30-ig telefonon (06-30-357-98-57; 291-83-23; 290-75-77), ezzel is segítve a gördülékenyebb és 

gyorsabb ügyintézést! Felhívjuk figyelmüket, hogy az iskolában, a tavaszi szünetben, 2023. április 6-11-ig nincs titkárság 

és április 12-én csak 8-14 óráig tudnak időpontot egyeztetni. 

 

A beiratkozás napját megelőzően kérjük az online felületen az adatok beküldését 

(részletes kitöltési útmutató a honlapon 2023.04.05. 12 órától!) Az adatok online módon történő beküldési 

lehetőségének ideje: 2023. április 5. 0:00 – 2022. április 21. 12:00  https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap 

 
Az általános iskolai beiratkozáshoz szükséges dokumentumokat, nyomtatványokat MINDKÉT TÖRVÉNYES 

KÉPVISELŐ ALÁÍRÁSÁVAL KELL ELLÁTNI A HELYSZÍNEN! A különélő szülők a gyermek sorsát érintő lényeges 

kérdésekben (így az iskola megválasztásában) közösen gyakorolják jogaikat akkor is, ha a szülői felügyeletet a szülők megállapodása vagy a 

bíróság döntése alapján az egyik szülő gyakorolja, kivéve, ha a gyermekétől különélő szülő felügyeleti jogát a bíróság e tekintetben korlátozta 

vagy megvonta. (Nem elég az a válási határozat, ami kimondja, kinél van elhelyezve a gyermek!) Az egyedüli, kizárólagossági 

felügyeleti jog alapját igazoló dokumentumot, kérjük, a beiratkozás alkalmával bemutatni! 

A FELVÉTEL NEM A JELENTKEZÉS SORRENDJÉTŐL FÜGG! 

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 

 a gyermek 

 születési anyakönyvi kivonata 

 lakcímkártyája 

 TAJ-kártyája 

 mindkét szülő/gyám 

 személyi igazolványa (vagy útlevél vagy jogosítvány) 

 lakcímkártyája 

 a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező nem magyar állampolgár esetén: 

 regisztrációs igazolás vagy tartózkodási kártya vagy állandó tartózkodási kártya 

 Diákigazolvány igényléséhez NEK-azonosító igazolás (Az igénylés menetéről részletes tájékoztató olvasható az iskola 

honlapján) Ha az igazolás nincs meg a beiratkozásig, pótolható június 20-ig. 

 Kettős állampolgárság esetén kérjük az ezt igazoló okiratok bemutatását (pl.: útlevél; születési anyakönyvi kivonat) 

 Nyomtatványok: 

 egyedüli felügyeleti jog alapját igazoló dokumentum 

 GYÁM elrendelés hivatalos igazolása 

 SNI/BTM határozat 

 tartós betegség igazolása 

 Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultság határozata 

 Hátrányos helyzetet/Halmozottan hátrányos helyzetet igazoló határozat 

 Nyilatkozatok: a helyszínen, a beiratkozás alkalmával kerülnek nyomtatásra. Ekkor kell mindkét törvényes 

képviselőnek aláírni! 

 

2023. májusában 3 alkalommal játékos ismerkedő programot fogunk szervezni a hozzánk felvett gyerekeknek. Az utolsó 

foglalkozás után szülői értekezletet is tartunk. Az időpontokról a beiratkozás alkalmával adunk tájékoztatást. 

Bármilyen kérdés esetén, keressék iskolánkat telefonon (+36303579857)! 

https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap

